

**RECTIFICATIES****Rectificatie van Richtlijn 2008/50/EG van het Europees Parlement en de Raad van 20 mei 2008 betreffende de luchtkwaliteit en schonere lucht voor Europa**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 152 van 11 juni 2008)

Deze rectificatie vernietigt en vervangt de rectificatie bekendgemaakt in het *Publicatieblad van de Europese Unie* L 10 van 15 januari 2009, bladzijde 35.

Op de omslag en op bladzijde 1 in de titel:

*in plaats van:* „Richtlijn 2008/50/EG van het Europees Parlement en de Raad van 20 mei 2008 betreffende de luchtkwaliteit en schonere lucht voor Europa”,

*te lezen:* „Richtlijn 2008/50/EG van het Europees Parlement en de Raad van 21 mei 2008 betreffende de luchtkwaliteit en schonere lucht voor Europa”.

---